

Príroda 1 pre deti



Autor obrázkovej e-knihy: PaedDr. Ján Zeleňák

Obsah

1. Úvod	2
2. Fotografie motýlův	4
3. Autorské práva	89

1. Úvod

Vážení milovníci prírody! Milé deti!

Na začiatku môjho úvodu k tejto e-knihe by som chcel povedať, že v tejto obrázkovej knihe s názvom –Príroda 1 pre deti- nečakajte veľa textu, lež veľa obrázkov nádherných, slovenských motýľov. Krása, niečo pekné a pozitívne by malo byť podľa mojej mienky to „niečo“, čo by mali umelci sprostredkovať ľuďom ako takzvaný duchovný "pokrm". Bez pochybností existujú aj takí ľudia, ktorí uprednostňujú negatívnejšie obrázky alebo maľby, negatívne emócie a negatívne umenie a je to v poriadku. Ide o takzvanú paradoxnú krásu, ktorá sa niekedy spomína v psychologických knihách. Každý sa cíti niekedy zle a potrebuje občas aj tento druh umenia. Ak študujete umenie, potom si dajte veľký pozor na to, aby sa Vám nestalo, že takéto štúdium môže úplne zabiť kreatívneho ducha Vášho umenia po nejakej dlhšej dobe. Tvoriví ľudia nepotrebujú vedieť všetko o umení, aby vytvorili niečo pekné pre ľudí (napr. mnoho hudobných hitov obsahuje iba 3 alebo 4 akordy). Musím povedať, že mám rád fotenie, neštudoval som ho na škole alebo niekde inde a ani ho nemám v úmysle študovať z odborných kníh. Všetky fotky boli urobené v „spolupráci“ s takými motýľmi, tvormi a zvieratkami, ktoré žijú voľne v prírode a takéto fotenie si vyžiadalo veľa trpezlivosti a určitú zručnosť tzv. „perzuázie“ motýľov alebo iných zvierat navôkol, aby prestali cítiť strach po kratšej dobe v mojej prítomnosti, približne po 10 minútach, na základe mojich pozorovaní). Nie je to až také ťažké, ako to vyzerá a nejedná sa o žiaden zázrak, čo by si mohlo myslieť veľa ľudí. Môžete si to vyskúšať „live“, ak si nájdete vhodnú lúku na „lov“. Pre mňa to bolo a je dobrodružstvom, ktoré vo mne zobudilo "lovca“, ktorého má v sebe hádam každý muž. Túto e-knihu –Príroda 1 pre deti- venujem deťom na celom svete, pretože práve v dnešnej dobe najmä deti pravdepodobne potrebovali takýto dar „zhora“. Deti sú naša budúcnosť a my sa o nich musíme dobre starať, lebo oni sú naše "ratolesti“. Ak budete prechádzať/listovať touto e-knihou ako rodič spolu s Vaším dieťaťom, tak sa budete môcť rozprávať o obrázkoch/fotkách, môžete ich opísať vlastnými slovami s využitím Vašej fantázie. Napríklad budete môcť porovnať životy motýľov so životmi ľudí. Môžete sa rozprávať o jedle, ktoré motýle preferujú v porovnaní s našim jedlom. Motýle jedia/absorbujú obvykle sladký nektár z kvetov, zhnité hrušky a slivky, potrebujú aj minerály pre svoje životy, ale čo je hlavným zdrojom takýchto kvalitných minerálov pre nich, Vám v tejto knihe neprezradím, lebo ide o veľké tajomstvo, ktoré nemožno na verejnosti prezradiť otvorene len tak...

Prajem Vám všetkým príjemné pozeranie na obrázky a takisto aj príjemné rozprávanie sa o prírode!

S pozdravom,

PaedDr. Ján Zeleňák

2. Fotografie motýľov











